

胶州湾跨海大桥通行费降了

新标准自本月19日起执行

青岛至上合胶州站周一至周五10元,周六周日免费

17日,记者从市交通局获悉,为进一步畅通上合示范区对外联系通道,切实发挥胶州湾跨海大桥强化东岸城区与北岸城区交通联系的作用,10月19日0时起,胶州湾跨海大桥开始执行降费通行,青岛至上合胶州站周一至周五10元,周六周日免费。

红岛和上合胶州站费用下降

胶州湾跨海大桥是国内首座通过项目法人国际招标,采用BOT(建设—运营—移交)管理模式建设管理的海上特大型桥梁工程。项目建成以来,累计通行车辆1.51亿辆次,日均通车3万辆次。

此次从19日开始的降费,对象为安装并正确使用ETC的一类客车。从胶州湾大桥青岛端(海湾大桥站、海湾大桥南站及海湾大桥北站)至红岛南收费站双向通行的一类客车,单次通行费将由10元调整为5元;从胶州湾大桥青岛端至上合胶州站双向通行的一类客车,单次通行费周一至周五由20元调整为10元,周六周日的通行费由20元调整为0元。在此基

础上,还可进一步享受国家政策规定的ETC车辆优惠折扣,目前是95折。

此外,本次深化改革的期限,红岛南收费站的政策有效期为3年,时间自2022年10月19日0时至2025年10月18日24时。上合胶州收费站的政策有效期为1年,时间自2022年10月19日0时至2023年10月18日24时。

胶州湾跨海大桥是胶州市进出青岛市主城区,也是半岛区域其他城市群进出胶州、上合示范区和胶东国际机场的快速通道。

费用节省市民纷纷叫好

“太好了,能节省不少钱。”得知降费消息,家住高新区的肖俊高兴不已。肖俊是交运温馨巴士迅达分公司的一名员工,工作地点在火车北站附近,住在高新区。考虑到环湾路容易发生拥堵,此前,他每天上下班都是开车经过跨海大桥,从红岛收费口进出。长久下来,通行费用让他有些吃不消。“在高新区居住、在市区工作的市民越来越多,如果能降费,也可以有效降低火炬路和环湾路的车流量。”肖俊表示。

助力上合等北部城区发展

为优化城市空间布局,促进环胶州湾区域经济社会发展,在充分考虑社会各界对胶州湾大桥调整收费的意见和建议基础上,2019年经市政府研究同意,市区两级财政对一类客车(9座及9座以下客车)通行胶州湾大桥的通行费进行了补贴。

随着上合新区垂直崛起,各大平台、高端产业的迭代升级,现代商贸、服务、人才引进以及人流、物流、信息流的不断汇聚,对便捷高效低成本的交通出行要求越来越高,降低大桥通行费用,也备受市民关注。下一步,市交通局将密切关注差异化收费路段交通量变化,积极做好全市交通出行规律调查分析,根据路网的变化灵活运用高速公路差异化收费政策工具,适时调整差异化收费政策内容和政策期限,探索实施适合我市的差异化收费模式和配套政策措施,努力实现多方共赢,让广大人民群众更多分享高速公路改革发展的红利。大桥降费,也将为大青岛北部经济隆起带插上腾飞翅膀。

观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中

中北通道双向六车道 时速100公里

中心城区北部快速通道(城阳即墨段)可研报告获批



中心城区北部快速通道可研报告获批。

设项目。该项目作为胶东国际机场综合交通保障系统中的一条全天候快速通道,同时还承担蓝谷、即墨区南部、城阳区北部、胶州市及沿线各组团之间的快速交通联系功能。项目东起G228丹东线与蓝谷齐云山一路T型交叉路口,横跨即墨、城阳和胶州三个区(市),自东向西依次链接S19龙青高速、G204烟沪线、G2011青

新高速、G20青银高速、华中快速路、S62新机场高速北线等高等级道路,止于胶东互通立交,路线全长48公里,主线按双向六车道一级公路(兼顾城市快速路功能)设计,设计速度100公里/小时,致力于打造山东首条、国内一流的智慧一级公路示范工程。目前,项目胶州段已于6月开工,城阳、即墨两区已全面启动征地拆迁工作,预计年底具备建设条件。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

10月25日,也就是农历十月初一,是寄托哀思的传统节日寒衣节,在这个特殊的日子里,市民常以各种方式祭奠逝者、悼念先人、寄托哀思。一些区域人群在寒衣节仍采用烧纸钱、燃香烛、放鞭炮等方式进行祭扫活动,稍有不慎,极易引发森林火灾。为有效遏制寒衣节期间森林火灾的高发态势,最大限度地保护森林资源和人民生命财产安全,努力营造文明、健康、和谐的社会环境,青岛市园林和林业局向社会各界组织、团体及广大人民群众发出倡议,牢固树立生态和防火意识,进一步增强参与森林防火工作的积极性和主动性。

森林火灾是一种突发性强、破坏性大、处置救助极为困难的灾害之一。近年来,随着全球气候变暖和异常天气增多,森林火灾已经成为破坏生态环境的一个重要诱因。特别是当前天干物燥,林内可燃物急剧增加,森林火险等级持续升高,森林防火形势处在易发的敏感时期。因此,全社会必须充分认清森林火灾给生态环境和人民生命财产带来的严重危害,牢固树立生态意识和防火意识,进一步增强参与森林防火工作的积极性,进一步增强参与森林防火工作的积极性和主动性。

广大市民要切实树立安全防范意识,自觉遵守森林高火险期有关规定,不携带火种和易燃易爆物品进入林区,不在林区吸烟、烧烤、野炊,不私自进行烧荒、烧田坎等农事活动;加强对在校学生和未成年人的教育引导,防止玩火引起火灾;采取有效措施管控痴、呆、傻及精神病等特殊人员,防止因监护不力而引发森林火灾。

广大市民群众朋友们,让我们一起行动起来,积极投身森林防火工作,齐心协力,群防群治,为使岛城的山更绿、天更蓝做出应有的贡献!

观海新闻/青岛晚报 记者 高静文

讲文明 树新风 公益广告



文明出行 践行礼让
遵规守纪 尊老爱幼